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Entidades que hacen parte del Sistema Judicial…

40%

37%

36%

33%

36%

31%

34%

26%

30%

34%

31%

28%

28%

27%

26%

21%

27%

25%

25%

23%

19%

19%

14%

26%

20%

15%

20%

20%

20%

19%

21%

20%

33%

38%

39%

44%

45%

50%

52%

48%

50%

51%

49%

52%

52%

54%

53%

59%

Favorable Desfavorable Ni favorable ni desfavorable

9%

14%

14%

21%

22%

23%

32%

37%

38%

38%

39%

44%

45%

46%

49%

50%

91%

86%

86%

79%

78%

77%

68%

63%

62%

62%

61%

56%

55%

54%

51%

50%

Estación de Policía o CAI

Inspección de Policía

Fiscalía

Juzgados

Comisaría de familia

Instituto Nacional Penitenciario y Carcelario…

Casa de justicia

Jurisdicción Especial para la Paz - JEP

Corte constitucional

Consultorio jurídico

Corte suprema de justicia

Centro de conciliación/arbitraje

Consejo de estado

Consejo superior de la judicatura

Comisión Nacional de Disciplina judicial

Conciliador en equidad

No Si

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

Conocimiento Favorabilidad
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En los últimos dos años, han tenido algún conflicto relacionado con alguna 
de estas situaciones…

89%

89%

92%

94%

96%

96%

97%

99%

11%

11%

8%

6%

4%

4%

3%

1%

Vivienda y relaciones vecinales.

Prestación de servicios de salud.

Servicios públicos.

Delitos.

Deudas.

Familiares.

Laborales.

Seguridad social.

No Sí

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

J U S T I C I A
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¿A cuál entidad acudió para resolverla?

8%

1%

1%

1%

5%

6%

6%

7%

8%

14%

18%

24%

Otra

Casa de Justicia

Centro de conciliación/ arbitraje

Conciliador en equidad

Particular

Comisaría de Familia

Estación de Policía o CAI

Inspección de Policía

Juzgado

Fiscalía

Ninguna. No hizo nada para resolverla

Ninguna. Solucionó la necesidad por su propia…

Base: 266 encuestas.

J U S T I C I A
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¿Estaría de acuerdo en que los miembros de una comunidad, ya sea de forma 
individual o colectiva, puedan defenderse por su propia cuenta ante la agresión 
o amenaza de un delincuente?

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

30%

22%

18% 17%

13%

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo Ni de acuerdo, ni en
desacuerdo

En desacuerdo Totalmente en
desacuerdo

J U S T I C I A
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¿Cómo calificaría usted la influencia que ejercen los siguientes grupos y espacios 
en las decisiones de los jueces y fiscales?

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

78% 77%
69%

64%
57%

51%

34%

16% 15%
19%

24% 27% 23% 22%

6% 8% 12% 12%
16%

26%

44%

Personas con
poder o dinero, o

empresas

Políticos Narcotraficantes Grupos armados
ilegales o

delincuencia
organizada

Medios de
comunicación

Redes sociales Grupos religiosos

Mucha influencia Ni mucha ni poca influencia Ninguna influencia

J U S T I C I A
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3%

6%

11%

17%

18%

19%

26%

No cuenta con los medios
tecnológicos para hacerlo.

Requiere orientación de un
abogado.

Es muy costosa.

No sabe cómo hacerlo / no
conoce las rutas o medios…

No confía en las entidades.

Tiene muchos trámites o son
complejos.

Se demora mucho en resolver
los casos.

1%

3%

8%

12%

16%

60%

Otra

No existen cárceles para
recluirlos.

La fiscalía no realiza bien su
trabajo.

La policía no realiza bien su
trabajo.

Los jueces no realizan bien su
trabajo.

Las normas son muy flexibles
con los delincuentes.

¿Cuál(es) es(son) la(s) principal(es) barrera(s) 
para acceder al sistema de justicia?

¿Cuál es la principal razón que mejor explica que no 
se castigue en todas las ocasiones a los responsables 
de los hurtos que se cometen en Ibagué?

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

J U S T I C I A
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Para resolver un problema que lo haya afectado a usted o a su comunidad, o 
para apoyar a otras personas, ideas o hechos que lo hayan motivado, durante el 
último año qué acciones realizó usted:

76%

1%

1%

2%

2%

3%

3%

3%

3%

8%

No realizó ninguna acción

Otra

Recogió fondos o donó dinero

Participó como voluntario en alguna actividad u organización a beneficio de una
comunidad o grupo

Se contactó con medios de comunicación

Utilizó las redes sociales (Facebook, Twitter) u otros medios electrónicos como
correos, mensajes de texto, etc.

Asistió a marchas caminatas o manifestaciones

Solicitó apoyo a personas que usted considera influyentes o poderosas

Se organizó con otras personas afectadas y firmó peticiones o cartas

Presentó quejas o solicitó apoyos de las autoridades o funcionarios
correspondientes

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

PA R T I C I PA C I Ó N  C I U D A D A N A
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Participación en organizaciones o redes de apoyo…

71%

2%

3%

3%

3%

4%

4%

4%

5%

5%

5%

5%

5%

6%

6%

9%

31%

Ninguno (a)

Grupos cívicos colectivos ciudadanos

Grupos clubes o asociaciones culturales (teatro, danza,…

Asociaciones voluntarias de caridad o de beneficiencia

Espacios de participación ciudadana, juntas, comités,…

Organizaciones comunales de vigilancia y seguridad

Organizaciones profesionales o universitarias

Organizaciones o grupos de defensa y protección del…

Sindicatos Cooperativas o Gremios Economicos

Grupos u organizaciones que promueven los derechos…

Partidos movimientos o grupos políticos

Movimientos sociales

Redes sociales que promueven iniciativas ciudadanas,…

Grupos clubes o asociaciones deportivas o de recreación

Organizaciones religiosas que realizan acciones…

Asociaciones de padres de familia

Juntas de acción comunal o grupos de vecinos

PA R T I C I PA C I Ó N  C I U D A D A N A

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.
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¿Cuáles instituciones cree que están realizando acciones por 
mejorar su calidad de vida?

C O R R E S P O N S A B I L I D A D

19%

1%

1%

2%

2%

3%

4%

4%

5%

Ninguna

Los partidos políticos

Las asociaciones cívicas y comunitarias
que trabajan en su barrio

Las ONG´s que trabajan en su barrio o
ciudad

La Junta Administradora Local de su
barrio

Los medios de comunicación

El Concejo

Las empresas de servicios públicos

La empresa privada / los empresarios

7%

8%

9%

11%

13%

13%

17%

Las iglesias

El Gobierno Nacional

La Junta de Acción Comunal de
su barrios

La Policía

Las universidades

La Gobernación

La Alcaldía

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.
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¿Cómo cree usted que se comportan los habitantes de Ibagué en 
general frente a los aspectos referentes al comportamiento de las 
personas?

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

16%

16%

16%

12%

33%

33%

33%

30%

51%

51%

51%

58%

Respeto a las normas ambientales

Cuidado y respeto de los espacios públicos
(parques, zonas verdes) y bienes públicos

(canecas, asientos, teléfonos públicos,…

Honestidad / legalidad en la conexión a los
servicios públicos

Respeto a las normas básicas de tránsito

Muy bien Ni mal, ni bien Muy mal

C O R R E S P O N S A B I L I D A D
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¿Cómo cree usted que se comportan los habitantes de Ibagué en 
general frente a las normas básicas de convivencia?

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

41%

35%

31%

31%

37%

34%

22%

22%

22%

25%

22%

20%

35%

38%

41%

42%

36%

38%

42%

43%

43%

39%

39%

38%

24%

27%

28%

27%

27%

28%

36%

35%

35%

36%

39%

42%

Respeto por los adultos mayores (ancianos)

Respeto por las personas con discapacidad

Respeto por las personas que piensan políticamente diferente…

Respeto por las minorías étnicas, afrodescendientes,…

Respeto por los niños y las niñas

Respeto a la vida

Respeto por los desplazados por la violencia

Respeto por los reinsertados o desmovilizados

Respeto por los vecinos

Respeto por las mujeres

Respeto por personas de diversa orientación sexual (gays,…

Respeto por la población migrante

Muy bien Ni mal, ni bien Muy mal

C O R R E S P O N S A B I L I D A D
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¿En cuál o cuáles de las actividades culturales participó en el último año?

C U LT U R A ,  R E C R E A C I Ó N  Y  D E P O R T E

22%

2%

2%

3%

4%

4%

5%

7%

8%

9%

9%

9%

16%

Ninguna

Tertulias

Visitar monumentos / sitios históricos

Visitar museos/ galerías / bibliotecas

Teatro

Conferencias

Carnaval

Leer periódicos / revistas

Leer libros

Conciertos

Ferias

Festivales

Cine

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.
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Satisfacción con la actividad (oferta) cultural que hay en Ibagué…

Según sexo Según edad

Satisfechos…

Según comuna

C13: 34%
C9: 61%

C7:70%

C12:44%

C6:71%C1:51%

Según estrato

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

C U LT U R A ,  R E C R E A C I Ó N  Y  D E P O R T E

3% 4%

34%

39%

20%

Muy
insatisfecho

Poco
insatisfecho

Ni
insatisfecho
ni satisfecho

Satisfecho Muy
satisfecho

60%

57%

Hombre

Mujer

46%

56%

55%

57%

65%

66%

Mayor de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

80%

76%

64%

57%

58%

48%

6

5

4

3

2

1
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En la ciudad se realizan durante el año actividades deportivas y recreativas, ¿en 
cuál o cuáles de las actividades participó usted en el último año en Ibagué?

5%

8%

8%

9%

10%

18%

20%

22%

Actividades deportivas como espectador, sin incluir
por televisión

Ninguna

Practicar algún deporte o actividad física

Bailar, salir a bailar

Ir a río o piscina

Ir a parques

Visitar centros comerciales

Ir a restaurantes

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

C U LT U R A ,  R E C R E A C I Ó N  Y  D E P O R T E
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Satisfacción con la actividad (oferta) recreativa y deportiva que hay en Ibagué…

Según sexo Según edad

Satisfechos…

Según comuna

C13: 47%
C9: 70%

C7:74%

C12:52%

C6:78%C2:56%

Según estrato

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

C U LT U R A ,  R E C R E A C I Ó N  Y  D E P O R T E

3% 3%

29%

41%

24%

Muy
insatisfecho

Poco
insatisfecho

Ni
insatisfecho
ni satisfecho

Satisfecho Muy
satisfecho

66%

64%

Hombre

Mujer

49%

57%

64%

64%

73%

74%

Mayor de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

80%

79%

66%

68%

65%

50%

6

5

4

3

2

1
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Percibe que sus trayectos habituales en el último año, toman…

Más tiempo según comuna…

C13: 47%
C9: 70%

C7:74%

C12:52%

C6:78%

C2:56%

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

M O V I L I D A D  V I A L

21%

73%

6%

Lo mismo Más tiempo Menos tiempo
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Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

¿Qué medio de transporte usa principalmente para desplazarse en sus 
actividades habituales?

10%

21%

21%

37%

Taxi

Carro particular

Moto particular

Bus/Buseta

1%

2%

2%

6%

Bicicleta

Plataformas
digitales

Transporte
informal/Pira

ta

A pie

M O V I L I D A D  V I A L

24% 25%

39%

Moto
particular

Carro
particular

Bicicleta

Medio de transporte 
eléctrico

Base: 445 encuestas.
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Satisfacción con el medio de transporte que utiliza principalmente…

Según sexo Según edad

Insatisfechos…

Según comuna

C8: 15%
C10: 3%

C6:3%

C12:21%

C5:7%C1:14%

Según estrato

M O V I L I D A D  V I A L

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

5% 6%

15%

33%

41%

Muy
insatisfecho

Poco
insatisfecho

Ni
insatisfecho
ni satisfecho

Satisfecho Muy
satisfecho

8%

12%

Hombre

Mujer

7%

6%

12%

14%

10%

11%

Mayor de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

0%

0%

2%

8%

13%

17%

6

5

4

3

2

1



www.ibaguecomovamos.org
Versiones EPC 2010 -2021

Opinión sobre los aspectos relacionados con el tránsito de Ibagué…

M O V I L I D A D  V I A L

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

46%

55%

56%

58%

61%

61%

65%

66%

69%

33%

31%

31%

32%

28%

27%

28%

28%

23%

21%

14%

13%

10%

11%

12%

7%

6%

8%

La atención de accidentes

Los paraderos en la ciudad

Las campañas educativas

El control al cumplimiento de normas de tránsito

Las cebras para paso peatonal

Puentes peatonales

Cultura ciudadana

Agentes de tránsito

Funcionamiento de semáforos

Insatisfecho Ni insatisfecho ni satisfecho Satisfecho
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Opinión sobre los aspectos relacionados con el espacio público de Ibagué…

E S PA C I O  P Ú B L I C O

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

23%

24%

28%

31%

31%

41%

44%

47%

60%

73%

33%

33%

36%

36%

29%

34%

33%

32%

27%

20%

44%

43%

36%

33%

40%

25%

23%

21%

13%

7%

Escenarios deportivos

Parques

Plazas/Plazoletas

Zonas verdes

Luminarias públicas (alumbrado público)

Andenes

Bici carriles

Bancas

Canecas

Baños públicos

Insatisfecho Ni insatisfecho ni satisfecho Satisfecho



www.ibaguecomovamos.org

Versiones EPC 2010 - 2021



www.ibaguecomovamos.org
Versiones EPC 2010 -2021

Satisfacción con los aspectos relacionados con el medio ambiente en la ciudad…

M E D I O  A M B I E N T E

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

48%
43%

40%

28%
24%

13% 13%

La calidad del
aire

La calidad del
agua, ríos,
quebradas.

La cantidad de
árboles en la

ciudad

El nivel de ruido
de la ciudad

La
contaminación

visual de la
ciudad

Los escombros
en las calles

Las basuras en
las calles
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¿Cuáles acciones realiza usted y su familia para ayudar a cuidar el 
ambiente en la ciudad?

18%
17% 16%

13% 13%
12%

5% 5%

1%

Ahorran agua No arrojan
basuras a las

calles,
quebradas o

ríos

Desconectan los
aparatos

eléctricos o
electrónicos

Reciclan Cuidan las
zonas verdes

Llevan bolsas
no plásticas al
supermercado

Re usan o
reducen el uso
de plástico de

un solo uso

Usan
racionalmente
los aparatos de
calefacción o

ventilación

Usan medios de
transporte sin

emisiones
contaminantes

M E D I O  A M B I E N T E

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.
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Temas principales a los que debería prestarle más atención la 
Administración de Ibagué

G E S T I Ó N  P Ú B L I C A

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

13%

14%

16%

16%

16%

17%

17%

17%

Ruralidad

Migración

Gestión pública
(eficiencia y…

Cultura (promoción y
acceso a diferentes…

Espacio público

Recreación y deporte

Medio ambiente

Comportamiento
ciudadano y cultura

19%

22%

28%

28%

28%

50%

53%

59%

66%

Servicios públicos

Vivienda

Seguridad ciudadana y convivencia

Movilidad y transporte

Igualdad de oportunidades (o…

Pobreza y vulnerabilidad

Educación

Empleo

Salud
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Conocimiento de las entidades de la ciudad…

G E S T I Ó N  P Ú B L I C A

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

87%

87%

89%

89%

89%

90%

91%

91%

92%

92%

94%

96%

97%

98%

13%

13%

11%

11%

11%

10%

9%

9%

8%

8%

6%

4%

3%

2%

Cámara de Comercio de Ibagué

 Policía Metropolitana de Ibagué…

Universidad Cooperativa

Universidad Uniminuto

Secretaría de Salud

Cortolima

Comfenalco

Secretaría de tránsito, transporte y…

Universidad de Ibagué.

Comfatolima

Universidad del Tolima.

Celsia

IBAL

Interaseo

47%

55%

57%

61%

71%

73%

81%

82%

82%

85%

86%

86%

53%

45%

43%

39%

29%

27%

19%

18%

18%

15%

14%

14%

ANDI

Fenalco

Serviarroz

Avícola Triple A

Secretaría de Planeación

Secretaría de Hacienda

Diario El Nuevo Día

Ibagué limpia

Secretaría de Cultura

Secretaría de Educación

Instituto Municipal para el…

Infibague

Sí No
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Favorabilidad de las entidades de la ciudad…

G E S T I Ó N  P Ú B L I C A

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

4%

5%

5%

5%

5%

6%

7%

9%

9%

9%

9%

11%

11%

25%

22%

27%

28%

33%

33%

48%

44%

49%

51%

52%

37%

56%

71%

74%

69%

67%

62%

61%

44%

47%

43%

40%

39%

53%

33%

Universidad de Ibagué.

Universidad del Tolima.

Universidad Uniminuto

Universidad Cooperativa

Comfenalco

Comfatolima

Serviarroz

Cámara de Comercio de Ibagué

Avícola Triple A

Diario El Nuevo Día

Fenalco

Instituto Municipal para el…

ANDI

15%

15%

16%

16%

18%

18%

18%

19%

22%

24%

26%

27%

42%

38%

26%

38%

44%

42%

32%

52%

52%

26%

34%

38%

23%

37%

47%

59%

47%

40%

41%

49%

29%

29%

51%

42%

36%

50%

21%

Ibagué limpia

Interaseo

Cortolima

Secretaría de Cultura

Secretaría de Educación

Infibague

Secretaría de Hacienda

Secretaría de Planeación

IBAL

 Policía Metropolitana de Ibagué…

Secretaría de Salud

Celsia

Secretaría de tránsito, transporte…

Desfavorable Ni favorable ni desfavorable Favorable
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La imagen que usted tiene del Alcalde de Ibagué 
Andrés Fabián Hurtado es…

52%

22%

7%

19%

Desfavorable Favorable No lo conoce No tiene opinión

G E S T I Ó N  G L O B A L

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.
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¿Cómo califica la gestión del Alcalde Andrés Fabián Hurtado?

G E S T I Ó N  G L O B A L

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

Según sexo Según edad

Mala gestión…

Según comuna

C5: 46%

C13: 16%

C11:31%

C12:52%

C7:28%C3:45%

Según estrato

38%

45%

17%

Mala gestión Regular
gestión

Buena gestión

41%

35%

Hombre

Mujer

33%

35%

40%

39%

42%

36%

Mayor de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

35%

39%

48%

38%

38%

31%

6

5

4

3

2

1
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Satisfacción con la forma como la Alcaldía invierte los recursos 
públicos de la ciudad…

G E S T I Ó N  G L O B A L

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

Según sexo Según edad

Insatisfecho…

Según comuna

C3: 45%

C11: 37%

C13:31%

C12:60%

C7:31%
C2:55%

Según estrato

43%

34%

16%

7%

Insatisfecho Ni satisfecho
ni

insatisfecho

Satisfecho No sabe / No
opina

43%

42%

Hombre

Mujer

35%

45%

40%

47%

48%

43%

Mayor de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

30%

42%

45%

42%

45%

39%

6

5

4

3

2

1
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El nivel de corrupción en Ibagué durante el último año…

G E S T I Ó N  G L O B A L

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

Según sexo Según edad

Ha aumentado…

Según comuna

C3: 38%

C11: 24%

C6:28%

C1:38%

C5:29%

C10:40%

Según estrato

9%

58%

33%

Ha disminuido Sigue igual Ha aumentado

32%

33%

Hombre

Mujer

32%

28%

34%

34%

36%

31%

Mayor de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

25%

27%

34%

35%

33%

27%

6

5

4

3

2

1
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La imagen que usted tiene del Concejo es…

G E S T I Ó N  G L O B A L

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

42%

13%

23% 22%

Desfavorable Favorable No lo conoce No tiene opinión
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¿Cómo califica la gestión del Concejo de la ciudad?

G E S T I Ó N  G L O B A L

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

Según sexo Según edad

Mala gestión…

Según comuna

C2: 36%

C11: 10%

C6:22%

C12:30%

C7:19%

C8:30%

Según estrato
26%

63%

11%

Mala gestión Regular gestión Buena gestión

28%

25%

Hombre

Mujer

25%

24%

28%

28%

27%

22%

Mayor de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

5%

15%

34%

26%

27%

22%

6

5

4

3

2

1



www.ibaguecomovamos.org

@Ibagcomovamos

Ibagué Cómo Vamos (fan page)

contacto@ibaguecomovamos.org


